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調
査
結
果

ボランティアセンターの利用

問33 あなたはボランティアセンター（または各キャンパスのボランティア窓口）を利用したことがありますか。
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半数近くの学生が「あることは知っているが、利用したことはない」と回答

今回の調査では「ボランティアセンターを利用したことがある」と回答した人の割合は8.3％であり前回調査

（2015年度）から0.8ポイント増加した。クロス集計で学部別にみると、「利用したことがある」と回答した学

生の割合は環境都市工学部生が13.6％と最も高い結果となった。前回調査（2015年度）と比較して最も増加し

た学部は、政策創造学部（11.8％）であり、前回調査（2015年度）と比較して5.8ポイント増加した。「あること

は知っているが、利用したことはない」と回答した学生の割合は、全体で45.1％となっており、半数近くの学

生が認知はしているが利用したことはないことがわかった。




